KAPTEP + KPBIIIKA KAPTEPA

KOJI-
BO

HAUMEHOBAHHUE

KOJ

MO3ULNU




110601001D13100-

1 0000 DJIEKTPOCTAPTEP
110701012D01134-
2 0000 BOJIT (M10x35) (GB/T5783-2000)
110203009D12100- TAMKA C LIWIMHAPUYECKOM I'OJIOBKOM
3 0000 (JJIMHHA 1)
110203009D12101- T'AUKA C HUJIMHAPUYECKOM I'OJIOBKOM
4 0000 (KOPOTKAS)
110203008D12101- | IIPOKJIAJJKA TAMKH I'OJIOBKU BJIOKA LIMJIMHJIPA
0000 (1)
> 110203008D12100- | IIPOKJIAJIKA TAMKH I'OJIOBKU BJIOKA LIMJIMHJIPA
0000 )
110203015D14100-
0000 [TPOKJIAJIKA T'OJIOBKU BJIOKA ITJIUH/IPA (0.3mm)
6 110203015D14101-
0000 [TPOKJIAJIKA T'OJIOBKU BJIOKA ITJIUH/IPA (0.4mm)
110203015D14102-
0000 [TPOKJIAJIKA T'OJIOBKU BJIOKA ITJIUH/IPA (0.5mm)
110101009D08101-
7 0000 [TPOKJIAJIKA (4.9x5.1x2.3)
110203018D14100-
8 0000 LITTWJIBKA (JUIMHHASI)
110203018D14101-
9 0000 LIITJIBKA (KOPOTKA )
110101001D14103-
10 0000 KAPTEP
110701007D08100-
11 0000 CAJIBHUK (35x50x8)
110101006D01101-
12 0000 BOJIT CJIUBA
110101010D01100-
13 0000 IIIAVBA BOJITA CJIUBA
110701008D01100- KOJIBLIO YIUIOTHUTEJIBHOE MACJISSHOTO LIYIIA
14 0000 (24x2.4)
110101007D01101-
15 0000 BOJIT (JIJIMHHBIN) (M6x36)
110101007D01100-
16 0000 BOJIT (KOPOTKHUI) (M6x30)
110301003D01105- [MPOKJIAIKA PET'YJIMPOBOYHA S TOIIJIMBHOU
0000 ®OPCYHKH (0.6)
110301003D01104- [MPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHA S TOILIMBHOM
0000 ®OPCYHKH (0.2)
17 110301003D01103- [MPOKJIAIKA PET'YJIMPOBOYHA S TOILIMBHOM
0000 ®OPCYHKH (0.3)
110301003D01102- [MPOKJIAIKA PET'YJIMPOBOYHA S TOILIMBHOM
0000 ®OPCYHKU (0.4)
110301003D01101- [MPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHA S TOILIMBHOM
0000 ®OPCYHKH (0.5)
110102008D03 100-
18 0000 LIYII MACJISIHBIN
110701011D01102-
19 0000 TAIKA M6
110301004D01100-
20 0000 [TPOKJIAJIKA TIJTACTUHBI




110301002D01100-

21 0000 [UTACTUHA 1
110104003D01100-

22 0000 [UTACTUHA 1
110701012D03101-

23 0000 BOJIT (M10x16) 1
110701010D12102-

24 0000 IOAIINITHUK 1522 1
110701010D12101-

25 0000 [IOIILINITHUK 6308 1
110102009D08100-

26 0000 [TPOKJIAJIKA KPBIIIIKN KAPTEPA 1
110701001D01102-

28 0000 BTVJIKA (8x12) 2
110102003D01100-

29 0000 HATIPABJISIOILA S 1
110102001D12103-

30 0000 KPBIILIKA KAPTEPA 1
110104009D12100-

35 0000 BTVYJIKA OCHOBHAS 1
110102004D01100-

31 0000 3ATJIVIIKA 1
110701012D03103-

32 0000 BOJIT (M8x33.5) 16
110701007D08101-

33 0000 CAJIBHUK (35x50x10) 1
110601002D02100-

34 0000 PET'YJISITOP 1

37 01GB/T97. 1¢10-110 [IAMBA 10 1

38 01GB/T93¢10-010 [IIAUBA TIPYKUHHAS 10 1
110701012D01109-

39 0000 BOJIT (M6x12) 1
110601003D02100-

40 0000 KPOHILTENH PET'YJISITOPA 1




I'OJIOBKA IUWJIMH/IPA + KTAITAHHAS I'PYIIITA




O3

KOJ{

HAMMEHOBAHHE

KOJI-

BO
1 110701012D08102-0000 BOJIT (M6x70) 2
2 110701008D01103-0000 SATJIVIIIKA 1
3 110203021D01100-0000 PBIYAT" JEKOMIIPECCOPA 1
4 110701008D01104-0000 KOJIBLO YINIOTHUTEJIBHOE (10x1.9) 1
5 110203022D01100-0000 [MTPYXXNHA 1
6 110701001D01103-0000 BTVIJIKA (3x16) 1
27 110203023D01100-0000 CAIIYH 1
28 110701008D01105-0000 KOJIBLIO YIUVIOTHUTEJIBHOE (12x1.9) 1
7 110203016D12100-0000 KPBIILIKA I'OJIOBKH BJIOKA IIMJIMHAPA 1
8 110203017D12100-0000 I[MTPOKJIAJIKA T"OJIOBKH BJIOKA IMUJIMH/IPA 1
9 110203001D08101-0000 KOPOMBICJIO 2
10 110203011D08100-0000 BOJIT 1
11 110203012D08100-0000 KOJIITAYOK KJIAITAHA 2
12 110203007D08102-0000 CYXAPH 2
13 110203006D08102-0000 CEJIO ITPYXXKMHBI KITAITAHA 2




14 110203013D08100-0000 MIPY)KMHA KJIATIAHA 2
15 110701007D08102-0000 KOJIITAYOK MACJIOCHEMHBINA 2
16 110203005D08100-0000 [IIAMBA 2
17 110701001D01101-0000 BTVYJIKA (4x8) 2
18 110701001D01101-0000 IITTVJIBKA (AM8x35) 2
19 110203004D14100-0000 T'OJIOBKA BJIOKA IIMJIMHJIPA 1
20 110701012D08103-0000 [ITTVJIBKA (AM6x96) 2
21 110203002D12100-0000 KJIAIIAH BITYCKHOI 1
22 110203003D12100-0000 KJIATIAH BBIITYCKHOM 1
23 110701011D01100-0000 TATIKA M6 1
24 110302003D01100-0000 TUIACTHUHA TOTIMBHOU ®OPCYHKH 1

110302004D01109-0000 [TPOKJIAJIKA TOTUIMBHON ®OPCYHKH (0.1) 1

110302004D01105-0000 MTPOKJIAJIKA TOTUIMBHON ®OPCYHKU (0.2) 1
25 110302004D01106-0000 [TPOKJIAJIKA TOTUIMBHON ®OPCYHKH (0.3) 1

110302004D01107-0000 MTPOKJIAJIKA TOIUIMBHOM ®OPCYHKU (0.4) 1

110302004D01108-0000 [TPOKJIAJIKA TOTUIMBHON ®OPCYHKH (0.5) 1
26 110701012D08105-0000 IIIWJIBKA (6x62) 2




IHOPIIHEBAA I'PYIIIIA + KOJIEHBAJI

1 (0%3400171/1

KOJ

HAUMEHOBAHMUE

KOJI-
BO

110103006D14100-0000

KOJIBLIO HOPIIHEBOE (1-0¢)

110103007D14100-0000

KOJIBLIO OPIIHEBOE (2-0¢)

110103008D14100-0000

KOJIBLIO IOPIIHEBOE (3-Tbe)




2 110103003D14104-0000 | KOJIBIIO CTOITIOPHOE ITOPIIIHEBOI'O ITAJIBLIA d24 2
3 110103001D14100-0000 ITOPILIEHDb 1
4 110103002D14100-0000 ITAJIELL ITOPILIHA 1
5 110103004D14100-0000 ITATYH B CBOPE 1
6 110103005D12100-0000 BKITAJIbIIT HTATYHA 1
7 110701010D12100-0000 [MOALIUNITHUK 6304 (GB/T276-94) 1
8 110105001D12100-0000 BAJIAHCHP 1
9 110701002D01102-0000 IITIOHKA BAJTAHCHUPA (5x7) 1
10 110105002D12100-0000 INECTEPHA BAJTAHCUPA 1
11 110104004D12100-0000 INECTEPHA KOJIEHBAIJIA 1
12 110701002D01100-0000 HIITOHKA KOJIEHBAJIA (5x12) (GB1096-2003) 1
12A 110701002D01101-0000 HIITOHKA KOJIEHBAJIA (5x14) (GB1096-2003) 1
13 110104008D12102-0000 KOJIEHBAJI 1
14 011201001E45100-0000 IIAPUK CTAJILHOM 1
15 110104005D12100-0000 INECTEPHA KOJIEHBAIJIA 1
16 110104006D13100-0000 MAXOBUK 1
17 110104002D08100-0000 IIIAUEA MAXOBHKA 1
18 110104001D08100-0000 I'AIKA MAXOBUKA 1
19 110101012D12100-0000 IITAHI'A TOJIKATEJIA 1
20 110101011D12100-0000 TOJIKATEJIb 1
21 110701002D01101-0000 LITIOHKA PACIIPE/IBAJIA (5x14) 1
22 110106001D12100-0000 PACIIPEJIBAJI 1
23 110106002D08101-0000 INECTEPHA PACIIPEAIBAJIA 1

24

110601007D09100-0000

I'EHEPATOP IIEPEMEHHOI'O TOKA C MAXOBHUKOM




TOIIJIUBHBIN BAK

2
1
- i -

i - / — B — e I

~ 17 - 4 -

16 P 10— g —_— v

) : 21
15 e - .@
L
22
- "'\_
/ ~14 12
13
MO3ULUHN KOJI HAUMEHOBAHUE KOJI-BO

1 01.1403004.G01100-0000 [IPOKJIAJIKA TOIIMBHOI'O BAKA 4
2 01.6800000.G01104-0B02 BTVJIKA 4
3 01.GB/T819. 1.M5x12-110 BOJIT (M5x12) 2
4 01.1403300.E01102-0000 KPBLILIKA TOIUIMBHOI'O BAKA 1
5 01.1403001.G01100-0000 ®UJILTP TOIUIMBHBIN 1
6 01.6500000.E02185-0000 KPAH TOIUJIMBHBIN 8
7 01.1400009.G45101-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
8 01.1400009.G45102-0000 TPYBKA TOIVIMBHA S 1
9 01.86.3-009-0 TPOUHUK 1
10 01.1400009.G41100-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1




11 01863-008-0 HACOC PYUYHOI (I'PVYIIIA) 1
12 01.1400009.G45100-0000 IIUTAHT TOTUIMBHbIN 1
13 01.1400009.G31105-0000 IIJTAHT TOTUIMBHBIA 1
14 01.1400013.G31100-0000 ®UJIBTP TOTUIMBHBIN 1
15 01.1400009.G31112-0000 [IUIAHT TOIUIMBHBIN 1
16 01.1400011.G31101-0001 XOMYT TOIVIMBHOM TPYBKU 4
17 01.6800000.G01105-0B02 IITYIIEP 1
18 011403200G32100-0R04 TOILJIMBHBIN BAK 1
19 01.1403202.G01100-0000 YKA3ATEJIb YPOBHS TOIIJIMBA 1
20 110302001D14100-0000 BBIKJIFOYATEJIb JIBUTATEJIA 1
21 110304001D12100-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
19 110301005D14100-0000 PYKAB 1
22 110301001D14101-0000 THB]] 1




HACOC MACJISTHBIN

MO3ULNU KO/ HAUMEHOBAHWE KI?(J)I'
1 110701012D01109-0000 BOJIT (M6x12) 1
2 110102007D01101-0000 KPBILLIKA MACJISTHOT'O HACOCA 1
3 110701008D01101-0000 KOJIBLIO YIUIOTHUTEJILHOE (34.5x1.8) 1
4 110102005D08100-0000 HACOC MACJISIHBIH 1
5 110701001D01104-0000 IITUDT (3x16) 1
6 110701012D01108-0000 BOJIT (M6x14) 1
7 110101005D01101-0000 KAPTPUJIK MACJISTHOTO ®UJILTPA 1
8 110701008D01102-0000 CAJIBHUK (25x2.4) 1




9 110102003D01100-0000 HATIPABJIAIOIIASA 1
10 110102006D12102-0000 I[MTPUBOA MACJISIHOT'O HACOCA 1
11 110102011D08100-0000 HITUDT 1
12 110102010D08100-0000 KVYJIAHYOK 1
13 110102002D08100-0000 TOJIKATEJIb 1
14 110101003D01100-0000 YIIVIOTHEHUE 1
15 110701010D12103-0000 MOALLIMITHUK 0810 1
16 110101002D12100-0000 BUJIKA B CBOPE 1
17 110701007D01102-0000 IIIAUBA (8x14x4) 1
19 110101008D08100-0000 PEI'YJIATOP TOIVIMBA 1
20 PYUKA BKJI/BBIKJI TEHEPATOPA 1
21 PET'YJIATOP VIIPABJIEHMA CKOPOCTU 1
22 110501004D01100-0000 BOJIT (M6x14) 1
23 BOJIT (M6x14) 1
24 YIIIOTHEHMUE (nocraBnsercst B cOope ¢ pydKoit) 1
25 110501002D01100-0000 [TPYKMHA (II) 1
26 110501002D01101-0000 [MTPYXXUHA (I) 1
27 110501001D12100-0000 [MPYXXKMHA 1




CTAPTEP PYUHOMU

17(17A)

Mno3uun KOJ1 HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
2 BOJIT (M6x8) 1
1 KPBIIIIKA CTAPTEP (1) 1
1S KPBIIIIKA CTAPTEPA (II) 1
3 TPOC CTAPTEPA 1
4 PYUKA CTAPTEPA 1
5 110401004D08100- ITIPYKMHA BO3BPATHAS 1
6 0B02 KATVIIKA BO3PATHOI ITPYKUHBI 1
7 KYJIAYOK 1
8 [TPYXUHA 1
9 [IPYXUHA 1
10 IJIACTUHA 1
11 IJIACTUHA 1




12 [IPOKJIAIKA TIJTACTUHBI 1
13 LIIAVIBA TIPYKUHHA S 1
14 T'AMKA M6 (GB6170-86) 1
15 110701016D01102-0000 BOJIT (M6x12) (GB6170-86) 4
16 110401003D08101-0000 CTAKAH CTAPTEPA 1
17 ! 104018&%]:08100' KOXYX CTAPTEPA 1
18 110701016D01119-0000 BOJIT (M6x22) 4
20 110401002D01100-0000 LIIAVIBA M6 4
21 110401001D01100-0000 AMOPTU3ATOP 4
22 110401006D01100-0000 KOJIOJIKA 1
23 BTVJIKA PE3bBOBAS 1
24 BTVJIKA 1
Y 110101013D12100-0000 HAKIIAJIKA |
26 [IJIACTUHA HATIPABJISIOLIIA S 1
27 110701012D03102-0000 BOJIT (M6x18) 1




TJAYIIUTEJD + ®WIHTP BO31YIIHbBINA

NO3ULIUU KOJI HAWMEHOBAHHUE KOJI-
1 110201007D12101-0000 TTPOKJIAJIKA TATPYBKA TJIYILLIUTEJIS
2 110201003D12102-0000 BITYCKHOI TATPYBOK
3 110201006D12100-0000 [TPOKJIAJIKA BO3JIYIIIHOIO ®UJILTPA
4 110701012D08103-0000 LITIVJIBKA
5 110701012D01106-0000 BOJIT (M6x25)
6 ®WJILTP BO3/IYIIHBIN B CEOPE

110201005D12103-0000

KOJIBLIO YIVIOTHUTEJIBHOE (II)

KOPITYC BO3AYIIHOI'O ®NJIBTPA

KOJIBLIO YINIOTHUTEJIBHOE (1)

OIIOPA BO3AYIIIHOI'O ®UJIBTPA

IIIAVBA

»—t»—t»—i»—t»—t»—iw»—tb—i»—t»—tg




22 TAMKA-BABOUYKA M8 1
19 TAMKA M6 1
20 TAVKA M8 1

110701011D01100-0000 TAMKA M6 3

110201008D08102-0000 KAPTPUJK BO3YILIHOI'O ®UJIBTPA 1

110202003D12100-0000 [IPOKJIAJIKA TJIYILIUTEJIS 1
10 110202001D14100-0000 [JIYILIUTEJIb 1
11 01GB/T97. 1910-110 LIIAMBA IJDIOCKAS 2
12 01GB/T93¢10-010 [IIAMBA IIPYKUHHA S 2
13 01GB/T6170M10-310 TAVKA M8 2
14 110701012D03101-0000 BOJIT (M8x16) 2




AJIBTEPHATOP

no3nnuuuun KO HAUMEHOBAHMUE Kl;) (';I )
1 01.3100003.G46100-0008 KPBIIIIKA AJIBTEPHATOPA 1
2 01.GB/T16674, 1.M5x12-110 BOJIT (M5x12) 3
3 01.GB/T5783.M8x35-110 BOJIT (M8x35) 1
4 01.3102041.G45100-0000 KPBIVIbBYATKA 1
5 01.3102040.G46100-0000 POTOP 1
6 01.6800000.G01103-0B02 CTOIIOPHOE KOJIbIIO 1
7 01GB/T5287¢10%x30%4-010 IIIABA M10 1
8 01GB/T5789M10x275%1, 25-210 BOJIT 1
9 01.6800000.G46100-0000 KOXVYX 1
10 01.3102030.G46100-0000 CTATOP 1
11 01GB/T5782M5x224-150 BOJIT 2
12 01.3100001.G46100-0008 OITIOPA AJIBTEPHATOPA 1
13 01GB/T5789M6%185-110 TNJIbKA 4
14 01.3102050.G03100-0000 IIETKA YTOJIbHAS 1




15 01.3103001.G12100-0000 AVR 2
16 013100002G46100-0B02 KPBIIIKA AJIbTEPHATOPA 3AJTHSIS 2
17 01.GB/T5789.M5%16-110 TAVKA (M5x16) 8
18 013102020G46101-0000 1

AJIBTEPHATOP B CBOPE (POTOP+CTATOP)




PAMA

M i i r W mk
18
s |18 18
i __~—18
= 20
|
2|
MMOo3nnnn KOJ HANMEHOBAHMUE KOJI-BO
1 014101001G31100-0B02 PAMA 1
2 014101006G31103-0B02 PYUKA 2
3 01GB/T882¢10x45-010 [LITIMHT (B) 2
4 01QC/T623¢p2x45-140 LITIJIMHT (R) 2
5 014101003G38100-0B02 ITAHEJIb IEKOPATHMBHASA 1
6 01GB/T16674, 1M6%20-110 BOJIT (M6x25) 4
7 011403400G45100-0R01 KOXVYX 1
8 014104007G03103-0B02 KOJIECO 2
9 014104006G03103-0003 OChB KOJIECA 2
10 01GB/T6170M10-310 TAUKA M10 4
11 014104001G31100-0000 AMOPTU3ATOP 4
12 01GB/T6177, 1M8-310 TAVIKA M8 4
13 014104004G03109-0B02 OIIOPA PAMBI 2




14 014104003G31100-0000 OIIOPA PE3MMHOBAS PAMBI 2
15 014101014G31100-0001 JEPXATEJIb AKBb 2
16 01GB/T6177, 1M6-310 TAKA M6 2
17 014101012T11100-0B02 IUTIACTHUHA TTPUXXMUMHA A AKB 1
18 013404100G31103-0000 AKbBb 1
19 01863-012-0 HAKIJIAZIKA PE3MHOBAA 1
20 014101013G31100-0B02 IVIOAIKA AKDB 1
21 014101020G32100-0B02 IJNIACTHUHA 3AIIMTHAA 1




ITAHEJIb YIIPABJIEHUSA

MNOo3nnunuun KOJ HAUMEHOBAHMUE K]? (‘;I )
1 013201011G01101-0000 PO3ETKA TPEX®A3HAL 1
2 013203100G45101-0000 3AMOK 3AXKUT'AHUA 1
3 013201017G45100-0000 TYMBJIEP HOgig;%I?KﬁPOCCEHBHOH 1
4 013201010G01104-0B02 JUCIUIEN 1
5 013201006G13101-0000 ABTOMAT 3AIIUTHI (30A) 1
6 013201011G01100-0B02 PO3ETKA EURO 1
7 013201015G01101-0000 KIIEMMA TIOCTOAHHOI'O TOKA 1
8 013201007G01100-0000 BOJIT 3A3EMJIEHUA 1
9 013201011G02100-0000 PA3BEM JIJIS BJIOKA ABTOMATUKU 1
10 01GB/T16674, 1M6x12- BOJIT (M6x12) 1

110

013201030G38107-0B02

ITAHEJIb YIIPABJIEHUS B CbOPE




	646234_1
	646234_2
	646234_3
	646234_4
	646234_5
	646234_6
	646234_7
	646234_8
	646234_9
	646234_10

